统筹 薛军 编辑 黄修成 美编 夏普 校对 王泓 版式 杨卫萍

重庆又爆不雅照 男主角穿着执法制服上阵

涪陵区综合执法局:不是我们的人 监察局介入调查:确属文化执法支队干部 已立案调查,是否免职当地未透露

近日,一则关于"涪陵综合执法局某公务员穿着执法制服与裸露女子房间暧昧照片"的帖子在各大网站论坛流传。记者4日中午从重庆涪陵区委宣传部证实,经重庆市涪陵区监察局进一步调查核实,网传涪陵艳照事件当事者(男主角)确系涪陵区综合执法局文化执法支队干部吴红。目前,重庆市涪陵区监察局研究决定,对其立案调查。

12月2日下午,有网友在某论坛发帖爆料称,在两年前捡到的一张内存卡内发现几张不雅照片,照片中男子穿公务员制服,面部显示不

全;女子衣着裸露,面部被打上"马赛克"。发帖 网友指称照片中男子疑似涪陵综合执法局一吴 姓公务员。帖子一经发布引起众多网友围观、 热议、质疑,多家网站、论坛转载。

涪陵区综合执法局2日晚针对此曝光帖在论坛中回复称,"根据帖子的照片及内容,我局立即召开党委扩大会议进行调查,经全局各直属支队、大队、机关科室负责人辨认,仅根据目前的照片及内容,初步确定照片上人员非本局工作人员。为进一步澄清事实,恳请发帖网友与我局纪委联系,电话

023-72881670,18716831754,我局将依照基本的法律原则和法治精神,按照党纪、政纪严肃处理,并尽快还大家事实真相。"记者今日多次致电上述电话核实情况,电话均无人接听。

重庆涪陵区委宣传部透露,网帖发布后引发众多网民热议、质疑,重庆涪陵区监察局介入调查。根据进一步调查,监察局确认涪陵艳照门事件当事者确系涪陵区综合执法局文化执法支队干部吴红。涪陵区监察局研究决定,对其立案调查。对吴红是否已被免职,涪陵宣传部未予回应。 中新



网友爆出的图片,男主角身穿执 法局制服

因涉嫌猥亵儿童罪 浙江"乱摸"副校长被批捕

曾让宿管阿姨通知各女生宿 舍夜间不要锁门

记者从浙江温州乐清市检察机关获悉,因 涉嫌猥亵儿童罪,乐清翁垟一中的副校长陈某 12月4日被乐清市人民检察院批准逮捕。

今年42岁的陈某是乐清人。2012年11月20日晚9时40分许,陈某利用自己是当日值班老师的身份,要求该校一女生寝室睡觉时不要关门以备检查。21日零时许,陈某来到该寝室,走到一学生(未满14周岁)床边,称自己有点冷,强行躺在该女生的床上,并用手摸了该女生的背部、臀部和胸部,还捂住女生的嘴巴不让其喊叫。五六分钟后,在女生的反抗下,陈某离开寝室。

乐清市检察院经审查后认为,犯罪嫌疑 人陈某以刺激为目的,对未满14周岁的未成 年人实施淫秽行为,侵犯了儿童的身心健康 和人格尊严,已涉嫌猥亵儿童罪。 据新华社

新闻回顾

副校长半夜"乱摸"住校女生

日前,一个名为"副校长乱摸门"的帖子在网上热传,帖子写道:"11月底,翁垟一中副校长陈某被抓走了,此人半夜到女生宿舍,趁学生熟睡时乱摸一气。第一次把女生摸醒了,吓得躲到床下。女生以为自己在做梦,于是又继续睡。此人过了一会儿又从床下爬出来继续摸……结果终于被女生抓个正着!事后女生家人认为不光彩,不打算声张。女生亲戚知道后帮女生报了案。"

此事一经曝光,还有不少在校和已经离校 的学生网上爆料。一名在校学生说,陈某提前 让宿管阿姨通知各女生宿舍夜间不要锁门,可 以方便阿姨管理。但当晚大部分宿舍都锁起 了门,只有出事的那间宿舍门没锁。另外,还 有不少离校学生在当地知名论坛上发帖说,陈 某过去已有猥亵甚至强奸行为,只是最后都不 了了之了。

3日,记者向乐清市教育局求证网上的 说法。该教育局党委副书记赵联强表示并 不清楚,公安部门还在调查。他告诉记者, 教育局已经下达文件,免除陈某副校长职 务,如今已通知到学校。

记者从乐清市教育局办公室了解到,这 份免职文件是当天上午下达的,文号为:"乐 教54号"。

据悉, 翁垟街道是浙江省乐清市下辖街道, 其综合经济实力一直名列乐清市第5位(1992年~2010年)。 翁垟街道还是浙江省教育强镇, 教育基础设施完善, 学校布局合理, 有中学3所, 小学5所, 幼儿园14所。1999年荣获浙江省"东海文化明珠"称号。

广东汕头内衣厂发生火灾 致14死1伤

死者均为18到20岁的花季少女

纵火者为该厂旧员工,疑为讨薪引发

